
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

12.4.2016 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 45/1 mandag d. 11. april 2016 kl. 19.30 i hus nr. 14 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
Afbud fra:  Tom Sund  Suppleant  (23) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af generalforsamlingsreferat. 
Bestyrelsen har modtaget referatet fra referenten i ugen op til bestyrelsesmødet. Da flere 
bestyrelsesmedlemmer har været på rejse i sidste uge, var der behov for mindst 1 uge 
mere til gennemlæsning og evt. kommentarer. Godkendelsen vil foregå via mail i løbet af 
de næste 2 uger. Når bestyrelse, referent og dirigent har underskrevet det, vil det blive 
tilgængeligt på foreningens hjemmeside. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Region Hovedstadens Miljøafdeling, har sendt et brev til bestyrelsen om at de ønsker at se 
nærmere på en eventuel olieforurening ved varmecentralen. De har fundet interesse i den 
olietank, der er nedgravet ved det sydvestlige hjørne af varmecentralen. Bestyrelsen har 
været i kontakt med Flemming (22) ang. sagen, og Flemming har fortalt bestyrelsen, at 
tanken blev tømt og blændet, da vi gik over til naturgas fra olie. Flemming overværede det 
og der skulle dengang være afsendt en rapport til Herlev Kommune. Bestyrelsen har 
meddelt alt dette til Regionen og regner ikke med, at der sker mere i den sag. Tak til 
Flemming. 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Hus nr. 60 fremlagde et forslag om en fælles bogreol i skuret ved varmecentralen på 
generalforsamlingen under punktet eventuelt. Efterfølgende har nr. 60 sendt et konkret 
forslag til bestyrelsen. Bestyrelsen synes det er en god ide, og har fremskaffet en reol. 
Åbningen vil ske senere på foråret. Alle beboere vil blive inviteret. 
 
En beboer mener, at beboerne på Vejringevej holder ulovligt parkeret på deres 
vendeplads og har bedt bestyrelsen tage affære. Hvis bilen ”blot” holder ulovligt parkeret 
er det en politisag, som ikke vedkommer bestyrelsen, og som man selv må melde til 
Politiet. Hvis det derimod viser sig, at bilen holder helt eller delvist på vores fællesareal vil 



bestyrelsen kontakte beboeren på Vejringevej. Bestyrelsen har derfor bedt om yderligere 
dokumentation for parkeringen – helst som fotografier.  
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
På generalforsamlingen nævnte Politiet antallet af indbrud forskellige steder i kommunen. 
Som det er fremgået af lokalaviserne, har Politiet anholdt tyvene, og siden har der ikke 
været artikler om indbrud i Herlev Bladet. Så bestyrelsen vil ikke for nuværende foretage 
sig yderligere. 
 
Varmeudvalget: 
I varmecentralen har vi 2 pumper, der søger for, at det varme vand bliver pumpet ud til 
husene. Sidste år stoppede den ene pumpe med at virke. Den blev udskiftet, det blev 
relativt dyrt, da det ikke var en planlagt udskiftning. Varmeudvalget har derfor foreslået 
bestyrelsen, at den anden pumpe udskiftes i 2017, så vi ikke igen står med en situation, at 
vi kun har en pumpe, der virker. Bestyrelsen vil tage forslaget op i forbindelse med 
budgetforslaget for 2017. 
 
Grønt udvalg: 
Foråret er kommet og der er slået græs for første gang på vores fælles arealer. 
 
Hvis der er nogle beboere, der ønsker at deltage i pligtarbejdet i denne sæson kan de 
henvende sig til Kim (26). 
 
Info udvalg: 
Intet. 
 
Materieludvalg: 
Havetraktor og vogn er blevet klargjort til en ny sæson. 
 
Festudvalg: 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 6. august. 
 
Legpladsudvalg: 
Intet nyt om opsætning af koldbøttestativ og etablering af multibane og ruchebane. 
Grundet private omstændigheder har udvalget ikke haft mulighed for at komme videre med 
projekterne. 
 
Det indkøbte håndboldmål til fælles-fælles arealerne er planlagt til at blive sat op i april 
måned. 
 
Punkt 5: Nedsættelse af udvalgene. 
Se bilag 1. På bilaget er udvalgenes sammensætning fra sidste år vist. Endvidere er listen 
opdateret med medlemmer, der har ytret ønsket at indtræde i eller udtræde af de 
forskellige udvalg.  
 



Alle beboere, der har lyst til at arbejde med i et eller flere udvalg, opfordres til at 
tilmelde sig. SPECIELT VIL MATERIELUDVALGET GERNE HAVE ET PAR 
MEDLEMMER MED TEKNISK SNILDE.  
 
Dette gøres lettest ved at henvende sig til formanden for bestyrelsen eller formanden for 
det enkelte udvalg.  
 
Punkt 6: Fastsættelse af tidsplan for møder mm. 
Som bilag 2 er vedlagt tidsplan for det kommende foreningsår.  
 
Punkt 7: Økonomi. 
Varmeregnskabet er helt afsluttet nu. Dem der skulle have penge tilbage, skulle have 
modtaget dem nu, og resten et girokort til betaling. 2 huse nar endnu ikke betalt, deres 
ekstra regning. 
 
Som bilag 3 er vedlagt det budget, der blev vedtaget på Generalforsamlingen, efter 
vedtagelsen om at etablere en ruchebane ved legepladsen. 
 
Pr. 1. april 2016 er 8 huse forud med betaling af kontingent og varmebidrag. 0 huse er 
bagud.  
 
Punkt 8: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.20 
 
 
 

Bestyrelsen 


